unyt opkuph 40-pnp hnnwsh 1-ht dwuh 1-ht fEwnp vwhdwbind E, np
tnpdwwnhy hpwjwlwb wlunbkph tnpdtph dholt Ynjhghwubkph pbwypnid
Yhpunynid £ wybih pwpdp hpwjwpwbwlwb nid niutgnn unpdwwnhy
hpujuwljwt wlnh tnpdp: Uwhdwbwnpnipjub 60-pny hnpdwsh 5-pn dwunid
uwhdwbqws £ twl, np ubthwljuwbinipjut hpwynitipp upnn b ownwpygt)
hwtpnipjut gkpwlw swhbph wywhndw btywnwlyny:

Opkuph tdwt YEptwgpnudnyg hwipnipjut gipwiw swhh wdpwgpnudp
uUh §nnuhg ubkthwlwinipjut hpwyniiph ywonywinipjub tpwotuhp &, huly
Uiniu Ynnuhg whwunipjutt  hwdwp  vwhdwbwhwlnmd £ onwpjus
ubithwuljutnipiniut wy] btywwnwlny ogurnugnpstint hbwpwynpnipjniup:

Zupl U hwdwpmd tpk,np Uwhdwbwngpnipjut 5-pn hngpjwsh 3-pn
dwunud vwhdwbgws k, np 22 Juybpugpus dhowqquphtt yupdwiwgptph b
optuputph tnpukph  Jdhol hwlwunipjutt pbwypnid Yhpwndmd Eu
Uhpwqqujhtt wuwjdwbwgptph unpdtpp:Uju wnbsnipjudp nupwnpnipjut |
wpdwih «Uwpnnt  hpwymbpubtph b hhdbwpwp  wquunipnituubph
yuonwyuwinipjub  dwuhtyr  Bypnwuwlwb  Ynbdkbghuyh phy 11-pn
wpdwbwqgpnipjutt  1-ht hnpdwsh  wjt  npnypp,  hwdwdwjt  nph
«Bmpupwbyinip  $hqhijuwlwb jud hpwjwpwbwljwb whd niuh hp gnyphg
whwngl) oquulkint hpwmbp: N3 nph sh Ywpkh qpyk hp goyphg,
pugurpnipjudp h owh hwipmpjui b wjt yupdwiny, npnbp twhwwnbujwus
kb opkupny n1 vhpwqquyhtt hpwynitiph hhdtwpwp uljqpnibputpny»:

Blukny Ykpngppuyhg  wpwewpymud Ed twl  «hwuwpulnippui b
whwnnipjwb»  punkpp  Opkuph  wdpnne owpwnpubpnid  thnjuwphbby
«Zmupnipjub gipwlw swh» puntpny:



